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prapose de placer 10 2 3% pendant les gquatre

durant les trois anndes sui

Sachant que les intéréts i T SC és selon le systéme
des intéréts composés.

TAF :

v 1) Celeuler la valeur acguise de votre p
2) Quel cst le tawe d'intérét du placemn
acquise nu bout des sept années?
3) Supposons que vous avez accepté 'offte 4
argent a tout mmoment au cours de |a septid¢me annde.
a- Calculer, dans ce cas, le capital acquis si vous ret]
ans et ncufs mois,
D~ Calculer Ia veleur du capital injtial qu'il faut placer pour acquérir 13000D
au bout de six ans et rois mois.

1ent au bout des sopt an
L permettra d! aciuéri

[
:

oir retirer votre

. o
tre ‘drgent aprés six

E:xercice 2 : (Spoints)
L¢ 6 septembre, Mr Maez posséde 3 effets dans son portefouille

- Effet]: 1000 D & échéance le 31 ociobre.

- Effet 2:3000 D i échéance le 20 novembre,

= Effet5:4000 D a dchéance le décembre., 2K
= Taux d'escompte ; 9% . /

TAF :

1) Caleuler iz valeur actuelle do chaque effel. -
2) "'-r]'.r Moez o demandé & son créancier de remplacer ces trois effets par un effet
mn:quc 8 échéance le 05 décembre. Caluuler |a valeur nominale de cet effet
unigue.
3) En supposant que le nominal dz cet effet unique soit gal 4 8022,5D : quell
4) E}Hf]'l' la date d'échéance de ce nouvel effet ? ‘ i quell
: uello devradl &we lo valeur nominale de ['effet 3 T que ['dchéan
c
moyenne de ces effets soit dgale nu 23 novembre, PR | ;
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Lxercice 3 : (4 points)

o du 1¥ juiller 2006 inclus au [* juillat 2015 inclus, un investisseur
dans un compte de placemant. Les versements se capitalisent annuellement
& intéy posés au taux annuel de 5%.

ent agras le demier versement ?

ceux ans apres le dernier versement ©
oz versament, 1'investisseur décida de
lus au 1% juillet 2029 inclus.
idiatement aprés le demier

ans agres le
00 D, 2u 1" juillet 2020 |
osera-t-il sur sen compt

retrait?

Exerciced : (7 points)

investissement initial de S0000D,

= Labangue Apropose un taux d'intérét de §

ans.
- Lu bunque B propuse un taux d'intését de 6%, la durézs d
7 ans. .

Les dzux banques utilisent le sysiéme des intéréts composés.
TAF ;

1) Quelle est 12 banque que Mr Abdat doit choisir ? Pourquai 7 :

2) Quel doit étre le taux d'intérét que doit proposer la banque ﬂjOﬁqul{E. Mr Abdou
soil ladiftéient enlie les deux bangues 7 -

3) Quelle doit étre 'échéance que doit proposer la bargua A pour que M= Abdeu
soit indifférent entre les deux bangues ?

&) Supposans gue Mr Abdou a décids d'emprunter 60% du montant de
'investissement initial auprés de la banque B et le reste auprds de la bangueA ;
selon les conditions proposées par chaque bangue. Caleuler I'intérét total qua Mr
Abdou doit verser A chague bangus.

3) Dens I'hypothtse vd Mr Abdou a décidé d'emprunter un montant M1 guprés de
ls bangue A et un montant M2 auprés de la banque B; selon [es conditions
proposées par chague banque ; etsachant que le montant tota! d= |'intérét que doijt
verser Mr Abdou s'¢léve & 23853,5D ; déierminer | montant emprunté auprés de
chaque banque (M1 ¢t M2),
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